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Poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

 

Tazatel žádal o poskytnutí: 

 

informace týkající se konkursního řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele ZŠ Karlovy Vary, 

Poštovní 19 a dále informace týkající se přijatých stížností, konkrétně „celé znění stížností na školy a ředitele, 

včetně způsobu a závěrů řešení těchto stížností“. 

 
Bylo odpovězeno: 
 

Na základě rozhodnutí Krajského úřadu Karlovarského kraje, odboru legislativního a právního, stavebního úřadu 
a krajského živnostenského úřadu (jako nadřízeného odvolacího orgánu), čj. KK/3523/LP/24 ze dne 5. 8. 2024, 
Vám zasíláme „celé znění stížností na školy a ředitele, včetně způsobu a závěrů řešení těchto stížností“, na 
které bylo dle Vaší žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů, odkazováno na jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary dne 18. 6. 2024. Jedná 
se o níže uvedené dokumenty: 
 

1. Stížnost na Základní školu Karlovy Vary, Poštovní 19, příspěvkovou organizaci (příloha č. 1) 

- sken stížnosti (čj. 1788/OKŠT/23) – P1_1 

- žádost o vyjádření ke stížnosti (čj. 1795/0KŠT/23) – P1_2 

- vyjádření ředitele školy ke stížnosti (čj. 1821/OKŠT/23) – P1_3 

anonymní stížnost založena, nebyla prováděna žádná další zjištění ani opatření 

2. Stížnost na Základní školu J. A. Komenského, Karlovy Vary, Kollárova 19, příspěvkovou 
organizaci (příloha č. 2) 

- sken stížnosti (čj. 304/OKŠT/24) – P2_1 

- žádost o vyjádření ke stížnosti (čj. 316/0KŠT/24) – P2_2 

- vyjádření ředitelky školy ke stížnosti (čj. 364/OKŠT/24) – P2-3 

anonymní stížnost založena, nebyla prováděna žádná další zjištění ani opatření 

3. Stížnost na Základní školu Karlovy Vary, Poštovní 19, příspěvkovou organizaci (příloha č. 3) 

- sken stížnosti (čj. 402/OKŠT/24) – P3_1 

- úřední záznam – zpráva o komunikaci s Mgr. Fialou ve věci anonymní stížnosti – P3_2 

- vyjádření ředitele školy ke stížnosti (čj. 403/OKŠT/24) – P3_3 

anonymní stížnost založena, nebyla prováděna žádná další zjištění ani opatření 

  
V ostatních bodech žádosti o informace bylo postupováno podle jiných ustanovení zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
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Přílohy: 
 
9 dokumentů (3x sken stížností, 2x žádost o vyjádření ředitele ke stížnosti, 1x úřední záznam o komunikaci 
s ředitelem, 3x vyjádření ředitelů ke stížnostem).  
  
 
Poplatek:  
 
Náklady spojené se zpracováním a poskytnutím informace se nevyměřují. 
 
 
 
 
 Ing. Bc. František Škaryd 

  vedoucí odboru kultury, školství a tělovýchovy 

 

 
Osobní údaj byl anonymizován v souladu se zněním zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů a v souladu 
s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních 
údajů (GDPR). 


